EXPANSIONES DE TAYLOR

Polinomio de Taylor de grado n de la funcién f en torno a x,

£® (xp)

n!

f'(x0)
1!

f"(xo)
!

> (x —x0)% + -+

Ta(x) = f(x0) + (x—x)' + (x = xo)"

Calcular este polinomio es muy facil. Solo deben derivar la funcion, evaluar en x, y meter

datos en la féormula anterior.

Ejemplo:

Calcule el polinomio de Taylor de orden 3 en torno a 0 de la siguiente funcién
) = eVin

Solucion:

Primero calculamos las derivadas:

f'(x) = eV25n®YZ cos(x) = V2 cos(x) f (x)

"' () = V2[=sin(x) f(x) + cos(x) f' (x)]

" () = V2[= cos(x) f (x) — sin(x) f'(x) = sin(x) f'(x) + cos(x) " (x)]

f® () = V2[sin(x) f (x) — 3 cos(x) f' (x) — 3sin(x) f"' (x) + cos(x) [ (x)]

Ahora evaluamos en x, = 0

f©) =1
1'(0) =2
1 =2
£(0) =2

Reemplazamos en la formula

V2
Ty(x) = 1+ V2x + x? +?x3

TEOREMA DEL RESTO

El polinomio de Taylor corresponde a una aproximacion de la funcién f en las vecindades

del punto x,. Es decir f(x) = T,(x), en las vecindades de x.



Sin embargo, podemos agregar al lado derecho un resto, de modo que la expresién

anterior sea ahora una igualdad. El resto tienes la siguiente expresion:

AGRIO

= G

R(x)

Donde € € [xg,x]six = x5 & € € [x,x5] si x <xq
Para el ejemplo anterior:

W 4
R(x)——24 X

Ademas el resto cumple con lo siguiente

LR®
xl_)r;lo (x — xp)™ -

También demostramos en clases que se cumple que

limy o0 f () = T, ()| = 0.



